
ДС: Власт жртве и сведоке употребе „звучног топа“ представља као починиоце, обавестили смо међународне партнере о кампањи криминализације студената и гушењу одговорности за догађаје од 15. марта
недеља, 21 јун 2026 21:49

Демократска странка саопштила је да је обавестила међународне партнере о кампањи
криминализације студената и гушењу одговорности за догађаје од 15. марта. Упозорава
да се последњих дана промовише наратив према којем су студенти наводно
организовали или симулирали инцидент са "звучним топом", чиме се жртве и сведоци
могућих злоупотреба државе представљају као починиоци.

  

  

Демократска странка саопштила је да је упутила је међународним партнерима и
европским институцијама упозорење о опасној новој фази деловања власти у Србији
поводом догађаја од 15. марта 2025. године и употребе акустичног оружја против
мирних грађана током протеста у Београду.

  

У допису је, како наводе, указано да режим уместо да омогући независну и кредибилну
истрагу о догађајима који су изазвали забринутост бројних међународних институција,
покушава одговорност да пребаци на саме грађане који су били жртве напада.

  

Демократска странка упозорила је да се последњих дана кроз изјаве високих државних
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функционера и координисану кампању режимских медија промовише наратив према
којем су студенти наводно организовали или симулирали инцидент са "звучним топом",
чиме се жртве и сведоци могућих злоупотреба државе представљају као починиоци.

  

Посебно је истакнута забринутост да оваква кампања може представљати увод у нове
облике репресије, укључујући могуће кривичне поступке против студената и грађана који
су се пријавили као оштећени.

  

"Демократска странка позвала је међународне партнере да пажљиво прате даље
поступање тужилаштва и полиције, да одбаце покушаје криминализације студената и
грађана и да питање наводне употребе акустичног оружја, као и кампање застрашивања
која је уследила, задрже високо на међународној агенди", наводи се у саопштењу.

  

(Демократска странка)
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